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B4_E5_9B_BD_c53_642371.htm 1.全面质量管理在制造业中应

用的最典型例子是？ a、在销售前确认产品缺陷并对它们进行

再加工； b、在设计产品时努力将缺陷降到最低程度； c、开

展定期检查，以便尽早查出产品缺陷； d、定期调整机器，

以便减少因机器问题导致的产品缺陷。 答案：b 解题思路：a

、不正确。该选项描述的是修复产品使其合格的方法，这是

最早使用的方法。检验员确定产品缺陷并使这些有缺陷的产

品得到再加工。 b、正确。该选项描述的是设计产品使其合

格的方法，这种方法促使人们从一开始就把“质量”记在心

里。 d、不正确。该选项描述的是检查产品使其合格的方法

，这种方法是将修复产品使其合格的方法应用于在产品中。

d、不正确。该选项描述的是调整机器使产品合格的方法，与

“检查产品使其合格”的方法效果相同。 2.内部审计师参与

重新设计时不包括以下哪一项？ a、确定重新设计是否得到高

层管理人员的支持. b、推荐考虑领域. c、为新系统制定审计

计划. d、指导新系统实施. 答案：d 解题思路：a、不正确。内

部审计师应执行这一职能。 b、不正确。内部审计师应执行

这一职能。 c、不正确。内部审计师应执行这一职能。 d、正

确。内部审计师不应该直接参与新系统的实施，这样做会损

害他们的独立性和客观性。 3.以下哪项控制措施能防止由独

立承包商开具的费用账单所引起的纠纷？ a、及时记录承付款

和开支； b、签署包含开单费用条款的书面协议 c、在采购和

应付款部门之间进行恰当的职责分离 d、提交月度报告，将



实际开支与批准的预算进行比较 答案：b 解题思路：a、不正

确。及时报告不会解决这个问题。 b、正确。这种协议的存

在将防止与费用补偿有关的争议。 c、不正确。在问题的陈述

中没有证据表明存在不相容职务。 d、不正确。每月通过报

告进行比较可能会发现某个问题，但不能防止由费用引起的

纠纷。 4.公司应用何种技术才能确定广播、电视和报纸等广

告媒体如何结合才能使销售得到最大增加，并使公司的公众

形象得到最佳改善？ a、帕累托（pareto）分析； b、价值分

析 c、线性回归； d、马尔可夫（markov）分析过程 答案：b 

解题思路：a、不正确。帕累托分析是按照重要程度对问题进

行分类，并关注最重要的问题的一种技术。 b、正确。价值

分析旨在以最小的成本取得最优的业绩。 c、不正确。线性回

归分析是在已知一个相关变量的情况下，用来预测一个变量

的方法。 d、不正确。markov分析过程被用来描述一个机器

在一段时间里运转正常，它将在另一段时间也正常运转的概

率这样的情况。 5.以下哪项不是合适的时间序列预测技术？ a

、最小平方法； b、指数平滑法； c、德尔菲法； d、移动平

均数 答案：c 解题思路：a、不正确。最小平方法在回归模型

中使用，以产生一条与数据最相符的直线。 b、不正确。指

数平滑法（一个参数）适合时间序列数据。 c、正确。德尔菲

法是一种定性方法，不是定量方法。 d、不正确。运用移动

平均法来分解时间序列各部分。 6.解决问题的战略（如“如

果⋯就会怎么样?”）一般和以下哪项一起使用 a、统计抽样

b、计量经济预测 c、排队论 d、模拟 答案：d 解题思路：a、

不正确。统计抽样不涉及解决问题的战略。 b、不正确。计

量经济预测运用经济学知识来预测选定数据的性态。 c、不正



确。排队论是用来解决等候线（排队）问题的。 d、正确。

“如果⋯怎么样”的决策方法是模拟法的精髓。 7.为发现不

符合产品规格的产品而发生的质量成本称为 a、预防成本； b

、鉴定成本； c、重新加工成本； d、失败成本 答案：b 解题

思路：a、不正确。预防成本指那些为防止生产出不合格的产

品而发生的成本。 b、正确。鉴定成本指那些为检查不合格

的产品而发生的成本，例如：检验设备的维修成本、破坏性

测试成本。 c、不正确。重新加工成本是一种失败成本，是在

发现并修复不合格产品时发生的成本。 d、不正确。在修复

不合格产品时所发生的成本是失败成本。 8.以下哪项是用来

评价某大型零售商店不同部门生产率的最佳衡量方法？ a、每

天每名员工服务的顾客人数； b、每平方英尺的收入； c、每

个部门每天的销售数量； d、每个部门月平均储存的产品数

量。 答案：b 解题思路：a、不正确。这不是最好的衡量方法

。例如，一个售书的部门可能为许多顾客提供服务，或卖了

很多书。但这并不意味着该部门比一个销售家具的部门生产

率更高。 b、正确。关于收益的关键是每平方英尺的收入，

在商店中，楼面面积是有限的资源，它的生产率应该得到分

析。 c、不正确。见a d、不正确。一个给定部门所储存的产

品数量与生产率无关。 9.在全面质量管理中应用工作团队非

常重要，原因是： a、管理良好的团队具有很高的创造力，而

且比个人更善于处理复杂问题； b、团队作决策比较快，因

此可以有助于减少决策周期； c、与单个工作人员相比，团队

成员的工作激励更高； d、使用团队方式可以取消监督，因

此使得公司更精简并创造更高的利润。 答案：a 解题思路：a

、正确．工作小组可以运用所有团队成员所拥有的各种各样



的知识和技能。 b、不正确。团队经常会导致高成本低效率

。 c、不正确。虽然在团队中，员工的能动性可能较高，但能

动性高并不直接就意味着质量高。 d、不正确。虽然对监督

的需要可能会减少，但不能完全去掉监督。 10.以下哪项内容

说明了让员工参与控制自我评价过程的原因？ i、员工更有动

力来正确完成他们的工作； ii、员工对其工作持客观态度； iii

、员工能对内部控制提供独立评价； iv、管理人员希望从员

工处获得反馈。 a、只有i和ii是对的； b、只有i和iv是对的； c

、只有iii和iv是对的； d、只有ii和iv是对的 答案：b 解题思路

：i、正确。这是让员工参与控制自我评价过程的一个原因。

ii、不正确。通常认为员工不能对他们的工作和表现持客观态

度。 iii、不正确。虽然员工能够参与评价内部控制，但是他

们的评价不被认为是独立的评价。 iv、正确。这是让员工参

与控制自我评价过程的一个原因。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


